

小编辑:武晓林

济南市
育文中学小学部

六年的小学生涯即将结束,等待你的将是另一个新的开端,希望你能更加主动地学习,找到自己的不足。晓林,加油! ——李峰

爸爸妈妈,你们在我的人生路上一直提供着帮助,但我在一天天长大,我要学会独立面对困难,谢谢你们的爱!

我亲爱的宝贝,你做我的女儿,我做你的妈妈都有八年了,但妈妈做得这不如你好,不管怎样,请你一如既往地爱妈妈,妈妈也会永远爱你!

——戚双

亲爱的妈妈,时间过了八年,我终于长大了,我会一如既往地爱着您,我知道您也爱我!

小编辑:张子萱

济南市
舜苑学校小学部

“救命萝卜”收获希望,小一轩得到特殊“六一礼物” 闯过绝望,终于出舱

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王小蒙 张中

令人窒息的初检结果

5月31日的天空清澈湛蓝,明晃晃的太阳挂在上空,树影下清风送来一阵阵凉爽,这样美好的景象,时隔五十多天以后再次见到,刘艳却来不及欣赏。她抱紧怀里的一轩,坐在轮椅上被护士推往儿科病房。

从4月10日陪同孩子进入无菌舱以来,刘艳感觉日子像被按下了暂停键一样特别漫长,当她再次看到太阳时,感觉自己重新回到了人间。“孩子在舱内每天都要吃药、打针、抽血,浑身难受不停地哭闹,日子特别难熬。”

从4月24日开始,唐绍龙完成了骨髓和造血干细胞的采集,将“救命种子”输入到儿子体内。骨髓移植之后,小一轩的精神头一直特别好,这让医生感觉有些异常。

“精神头好还能有问题?”虽然嘴上这样说着,但是唐绍龙心里一点底儿都没有。很快,他的担心变成了现实。起初嵌合度才16.7%,那时医生也几乎断定移植失败。听到这个坏消息,刘艳急火攻心,一下

子晕了过去。

一轩开始不停地发烧,身上冒出一个个出血点,很快布满了全身,嘴巴里不停地长溃疡,疼得他吃不下饭。唐绍龙急得像热锅上的蚂蚁,只好做二次移植的准备。

刘艳也抽血进行了配型,准备给孩子进行骨髓移植,不承想坏消息再度传来。“NK活性低,可能有噬血相关基因。”唐绍龙拿到这一纸检查结果,几近崩溃。

大人孩子挣扎着挺过

一边是移植后拼命挣扎想要活下去的一轩,一边是可能患病的妻子,一连串的打击让他难以承受。“当时真不知道该怎么办好了,好在做了检查显示,女儿没有事。”

一轩的嵌合度时高时低,刘艳和唐绍龙一直提心吊胆,心情也像过山车一样跟着七上八下。“孩子嘴巴周围开始溃烂,得给他用碘伏消毒之后抹上药膏,一天要抹无数次。”刘艳说,孩子嘴巴里也满是溃疡,得时刻用漱口水给他冲洗,后来眼睛也肿了起来。浑身难受哭闹着不肯吃饭、睡觉,刘艳只能时刻把他抱在怀里。

“孩子在舱内难受的样子,

我一直看在眼里,恨不能替他受了这份罪。”刘艳已经不记得有多少个夜晚,因为要照顾一轩没法睡觉了。实在困得眯了一会儿,她也因为记挂着要给孩子抹药,很快就醒了过来。刘艳记性开始变差,她甚至忘记了女儿的生日。

好在一轩又很坚强,经过刘艳仔细护理之后,嘴巴周围的溃烂一点点变小。“漱口水特别辣嗓子,大人都有点受不了,孩子却能坚持漱口。”慢慢地,一轩的嵌合度逐渐上涨,终于到了90%,可以顺利出舱。刘艳感叹,只要孩子好好的,大人再累也值了。

“这个排异过程还不知要多久,但现在至少挺过了第一关,说什么都不会放弃。”唐绍龙说,虽然小一轩出舱转入了儿科病房,但现在病情仍然不稳定,最需要面对的就是排异这一关。

扫码看视频

▲唐绍龙紧紧抱着出舱的儿子,父子俩已经51天没见面了。

◀经过50多天的挣扎,小一轩终于挺过来了。